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MOTIONSMOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 16 mei 2001 tot besluit van de interpellatie van
de heer Karel Pinxten tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over “de Italiaanse
verkiezingen” (nr. 792).

1. Motie van aanbeveling (15.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Karel Pinxten

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

verzoekt de regering

1. ook tijdens het Belgische EU-voorzitterschap een
consequente houding aan te nemen tegenover de grond-
slagen en waarden die aan de basis liggen van de EU;

Motions déposées le 16 mai 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Karel Pinxten au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur “les élections ita-
liennes” (n° 792).

1. Motion de recommandation (15.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Karel Pinxten

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement

1. d’adopter, au cours de la présidence belge de l’UE
également, une attitude cohérente en ce qui concerne
les fondements et les valeurs constituant la base de
l’UE;
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2. de traiter l’ensemble des Etats membres de la
même manière et de ne pas mener une politique de
deux poids deux mesures en vue de ne pas porter
atteinte à la crédibilité de la politique extérieure belge.

2. Motion de recommandation (15.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Karel Pinxten

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement d’adresser sans délai
ses félicitations à M. Berlusconi et demande au gou-
vernement belge d’entretenir les meilleures relations
avec le gouvernement italien.

3. Motion pure et simple (15.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Karel Pinxten

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Georges CLERFAYT (PRL FDF MCC)
Erik DERYCKE (SP)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)

2. alle lidstaten op dezelfde manier te behandelen
en geen politiek van twee maten en twee gewichten
toe te passen teneinde alzo de geloofwaardigheid van
het Belgisch buitenlands beleid niet in het gedrang te
brengen.

Karel PINXTEN (CVP)

2. Motie van aanbeveling (15.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Karel Pinxten

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering om onverwijld felicitaties aan te
bieden aan de heer Berlusconi, en vraagt de Belgische
regering om de beste relaties te onderhouden met de
Italiaanse regering.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (15.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Karel Pinxten

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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